



Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10309 Prima ediție Duminică 12 octombrie 1975 4 PAGINI — 30 BANI

RECOLTAREA ȘI ÎNSĂMÎNȚĂRILE

Ploile sînt generale; meteorologii prevăd în continuare ploi și brume.

Față de mersul vremii și de umiditatea solului, specialiștii recomandă terminarea însămîntărilor pînă la 20 octombrie.

Recoltarea și transportarea porumbului să fie încheiate pînă la sfîrșitul săptămînii următoare.

IN PAGINA A II-A. ARTICOLUL DESPRE STADIUL LUCRĂRIILOR AGRICOLE LA 21



Stadiul însămîntării grîului în cooperativele agricole la 10 octombrie a.o.

JUDEȚELE BRĂILA ȘI IALOMIȚA AU ÎNDEPLINIT PLANUL CINCINAL

Telegrama adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

Mobilizați de înflăcărătul dumneavoastră îndemnat națiunii române la Conferința Națională a P.C.R. din iulie 1972, răspunzînd cu entuziasm chemării în întrecere lansate de organizația de partid a Capitalului...

trei grupuri a cite 210 MW energie electrică la termocentrala Brăila. Secția de laminare pentru profilele...

Cu deosebită mîndrie și deplină satisfacție, comunistii, toți locuitorii județului nostru raportează conducerea...

irigațiilor, folosind soiuri de plante și rase de animale de mare productivitate...

COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID BRĂILA

Ceausescu, în numele comunistilor, al tuturor brăilenilor, că încă de pe acum am stabilit un complex și concis program de măsuri care să asigure un start viguros...

COMITETUL JUDEȚEAN DE PARTID IALOMIȚA

cuceriri ale științei și tehnicii, pentru creșterea continuă a productivității muncii, reducerea cheltuielilor materiale...

Omagiu petroliștilor, de ziua lor

Astăzi este „ZIUA PETROLISTULUI”, prilej de evocare a tradițiilor de luptă revoluționare și a succesei obținute de acest harnic și desvoltat detașament...

nului pe acest an și a angajamentelor asumate în trecut. În primele două luni, de pildă, oamenii municii din unitățile industriale extractive de petrol și gaze...



Este important cum muncești și ce fel de rezultate obții petroliștii. Superlativul absolut — foarte important — este însă altul: ce fel de oameni sînt, cum se creșcă unii pe alții...

noastem de vreo două decenii, așa că li spun direct: — Dar pentru noi ai făcut un astfel de studiu?

Șchele de foraj-extracție Brăila nu-i veche, de la înființarea ei n-a trecut un deceniu. Nu sînt nici zece ani de cînd echipe de bărbai — sîndori din Prahova, Dimbovită și Buzău — au puse în acțiune...

Îndeplinit încă din 13 noiembrie 1974, deci în numai 3 ani, 10 luni și 17 zile; ceea ce înseamnă că pînă la sfîrșitul acestui an...

din Orșeniști 300 de locuri în noul cîmin destinat nefamilistilor, altă cantină, încă 80 de apartamente în municipiul Brăila ș.a.

Este important cum muncești și ce fel de rezultate obții petroliștii. Superlativul absolut — foarte important — este însă altul: ce fel de oameni sînt...

CRAIOVA

Producție record de îngrășăminte

În unitățile producătoare de îngrășăminte chimice pe bază de azot de pe platforma Combinatului chimic Isănița a fost realizată cea mai mare producție zilnică din istoria unității — 3200 tone uree, azot și nitrocar...

Suplimentar — 55 000 tone cărbune

Colectivul exploatării minierei Vulcan, din Valea Jiului, a extras, în fiecare zi de lucru din luna octombrie, în medie mai mult de 160 tone de cărbune peste sarcinile de plan...



Centrul minier Baia Borșa, județul Maramureș

„Timpul patriei — timp al poetului”

Oricît de modest ar fi poetul în imaginea pe care și-o face despre el, în durata concretă în care se naște și trăiește; raportul cu epoca sa, cu timpul său este un factor determinant al actualității sale...

Există o realitate fundamentală a oricărei creații a care aspirația spre un zeu, un altar, spre un zeu al valorii, spre frumos. Sețea autodepășirii, aspirația a conținutului nostru istoric de azi, își găsește o clarificare în faptul că dreptul la permanență și-l cîștigă acei poezii care...

Însemnări de Cezar BALTAG: expresie personală în propria ta operă este, fără îndoială, modul specific al scriitorului de a-și oglindi conștiința în artă, de a-și cinsti datorita față de patrie și limbă, față de rădăcinile spiritului și valorii naționale...

ÎN ZIARUL DE AZI: Rubricile noastre: OMUL ȘI VIAȚA RAȚIONALĂ; DIN INSTANȚĂ ÎN FAȚA OPINIEI PUBLICE; FAPTUL DIVERS; BULETIN RUTIER; SPORT; DE PREȚUTINDENI

